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Strona internetowa
ZEC Sp. z 0.0. w Walczu

Dotyczy: Post¢gpowania na ,Wynajem i serwis odziezy roboczej dla pracownikéw Zakladu
Energetyki Cieplnej Sp. z 0.0. w Walczu”

W trakcie postgpowania jeden z Oferentéw zadat nastgpujace;j tresci pytania:

Pytanie nr 1: ,,.Czy za nowo dostarczong odziez zgodnie z § 2 ust. 1 pkt. j). Zamawiajgcy zaplaci
wartos¢ odtworzeniowg odziezy? Ewentualnie pomniejszong o 1/36 wartoéci za kazdy miesigc jaki
pozostal do zakoriczenia 36 miesigcznego planowanego okresu umowy?

Odpowiedz: Za nowo dostarczonq odzie; Zamawiajgcy bedzie placil od dnia dostarczenia i zgodnie
z przedstawionq ofertq — Formularz ofertowy zalgcznik nr 1.

Pytanie nr 2: ,,Czy za wycofang z obrotu odziez w wyniku zmiany w zapotrzebowaniu zgodnie z § 8
ust. 1 Zamawiajgcy bedzie ptacit do korica umowy ceng wynajmu (kolumna 5 oferty)?

Odpowiedz: TAK, ale w trzecim roku trwania umowy.

Pytanie nr 3: ,,Czy w kolumnach ma zosta¢ wpisana cena jednostkowa za miesigc?

Odpowiedz: TAK.

Pytanie nr 4: ,Czy przez rozwigzanie umowy z winy Zamawiajacego uznaje si¢ rowniez
wypowiedzenie umowy przez Zamawiajacego zgodnie z § 9 ust. 5 pkt. a)?

Odpowiedz: NVIE.

Oferent zaproponowat réwniez nastepujace zmiany w umowie:
¢ na koficu § 8 ust. 1 dodanie zdania ,,.... Za zmiang ilosci pracownikdéw rozumie sie réwniez
zmiang pracownikéw w wyniku fluktuacji kadr”;
® § 9 ust. 7 nadanie nowej tresci: ,,\W przypadku rozwigzania umowy przez Zamawiajacego z jego
winy lub przez Zamawiajacego zgodnie z § 9 ust 5 pkt. a), Zamawiajacy zobowigzuje si¢ do
wykupienia odziezy roboczej za kwote stanowiaca 1/36 wartosci odziezy za kazdy miesigc
niezrealizowanego okresu umowy”.

Odpowiedz: Zamawiajacy wprowadza nowy zapis w umowie § 8 ust. 1: ,Zamawiajgcy moze
zmniejszy¢ lub zwigkszy¢ o 25% wielkosé zapotrzebowania na odziez roboczg w przypadku zmian w
zatrudnieniu w trzecim roku trwania umowy. Zmiana zapotrzebowania liczona bedzie od ilosci
podanej w SIWZ. Zmiana zapotrzebowania odnosi sig do ilosci pracownikéw Zamawiajgcego”.
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